
 S E K T 

22,00

TRAUBENSECCO WEISS – BIO
alkoholfrei / Sekthaus Raumland, Rheinhessen

0,20l 6.90
0,75l

Im Raumland Traubensecco stecken alle Aromen einer frisch gepressten, aromatischen Bacchus Traube. Ohne
Pasteurisieren, nur durch Filtern und Kohlensäure haltbar gemacht. Die Alternative zu alkoholfreiem Sekt.

22,00

SCHNAUFER SEKT 
Schloss Lichtenstein - Cabinet trocken 
Schlossbergkellerei Schnaufer – 11,5 % vol

0,20l 6.90
0,75l

Seine feine Perlage, sein fruchtiger Duft, der ausgewogene und feine Geschmack sowie seine Mineralität zeichnen
diesen Jahrgangssekt aus.

O F F E N E  W E I N E

GRAUBURGUNDER
Qualitätswein trocken– 12,5% vol. 
Weinmanufaktur Ellermann-Spiegel / Pfalz

0,20l 6.50
Weißweine

RIESLING
Qualitätswein halbtrocken – 11,5 %vol 
Forster Winzerverein, Pfalz

0,20l 6.50

KERNER
Qualitätswein lieblich 12,5% vol. 
Weingut Raabe, Pfalz

0,20l 6.90

Rosewein

ROSALINDE
Qualitätswein, feinherb – 12 % vol.
Weingut Ellermann-Spiegel, Pfalz

0,20l 6.50

Rotwein
SIMSALABIM
Qualitätswein trocken – 13,5 %vol. 
Weingut Ellermann-Spiegel, Pfalz

0,20l 6.90

CUVEÉ WUNDERSCHÖN
Qualitätswein feinherb – 11,5 % vol. 
Weingut Matthias Keth, Rheinhessen

0,20l 6.90



 F L A S C H E N W E I N E  D E U T S C H L A N D 



JUST RIESLING
VDP. Gutswein trocken – 11,5 % Vol. 
Gut Hermannsberg, Nahe

0,75l 26.50

Ein Riesling, der seine Herkunft nicht verleugnet. Aromen von Zitrus, weißem Pfirsich und knackigem Apfel, gepaart
mit saftiger Mineralität und der typischen Kräuterwürze führen zu einem angenehmen Trinkfluss und anregender
Frische im Nachhall. 

Weißweine trocken

HASENBERG GRAUER BURGUNDER
Qualitätswein trocken - 13,0 %vol. 
WG Königschaffhausen-Kiechlinsbergen, Baden

0,75l 28.50

Ein ausdrucksstarker, trockener Wein. Opulent sein Geschmack nach Aprikose und Honigmelone. Zarte Fruchtsäure,
lange anhaltender Abgang. Eine ausgezeichnete Begleitung für viele Gerichte. 

SAUVIGNON BLANC - BIO
Qualitätswein trocken – 12,5 %vol. 
Weingut Matthias Keth / Rheinhessen

0,75l 29.50

Dieser Sauvignon blanc duftet nach Stachelbeeren und grünem frischem Gras. Ein rassig-erfrischender Wein mit einer
wunderbar reifen Säure und klarer Stachelbeer-Grapefruit-Frucht. Er hinterlässt ein vollmundig prickelndes Gefühl im
Mund.

CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER
Qualitätswein trocken - 12,5 %vol 
Weingut Knipser, Pfalz

0,75l 31.00

Ein herrlich frischer Weißwein, der fruchtig, exotisch und vielseitig am Gaumen ankommt, mit Aromen von Birnen,
Honig, Mandeln, Mango und Melone. Für die angenehme Würze sorgt der Chardonnay, der Weißburgunder steuert
Kraft und Schmelz bei. Ausgesprochen elegant und aromatisch, mit einer angenehm dezenten Fruchtsäure.

GRAUBURGUNDER
Ihringer Winklerberg VDP.ERSTE LAGE trocken – 13,5 %vol.
Weingut Dr. Heger, Baden

0,75l 45.00

Ein angenehmer und würziger Grauburgunder, der Aromen von Birnen, Apfel sowie Veilchen verströmt. Der Mund füllt
sich mit den feinen Fruchtaromen, die von einer Säure sanft umspielt und flankiert werden. Im Nachhall dann feine
Würze. Ein sehr lebhafter und trinkanimierender Wein, der sich vor allem mit Meeresfrüchten gut versteht. 



 F L A S C H E N W E I N E  D E U T S C H L A N D 



TAGTRAUM
Cuvee aus Weißburgunder & Auxerrois Qualitätswein feinherb –
12,0 %vol Weinmanufaktur Ellermann-Spiegel, Pfalz

0,75l 26.50

Der Tagtraum ist eine feinsaftige, weiche Cuvee, die mit Aromen von weißen und roten Blüten, Zitrusfrüchten und
mineralischen Noten aufwartet. Am Gaumen saftig, würzig mit Schmelz und herrlich süffigem Abgang. Ein idealer
Begleiter für Vorspeisen aller Art, für Fisch sowie Krusten- und Schalentiere.

Weißweine  feinherb-fruchtig

KERNER
Qualitätswein lieblich 12,5% vol. Weingut Raabe, Pfalz

0,75l 23.00

Ein glasklarer Wein mit faszinierenden Aromen von Steinobst, Apfel und Birne mit dem Hauch der Zitrone. Leicht,
spritzig, frisch - ein Wein mit besonders fruchtigem Bouquet. 

VALDELAGUNDE CUVÉE ESPECIAL
100% Verdejo Bodegas Petro Escudero, Rueda, Spanien – 13,0 %vol

0,75l 27.50

Ausgeprägte Aromen von Pfirsich, Aprikose und Ananas, gepaart mit den typischen kräutrigen Noten der Verdejo- Art
sind am Gaumen präsent. Gleichzeitig zeigt die Cuvée sich fruchtig, würzig, etwas vanillig, mit viel Schmelz und
balancierter Säure. Ein Teil des Weines wurde im Barrique vergoren. 

LUGANA DOC 
Ca dei Frati – 13,5 % vol Lombardei - Italien

0,75l 34.00

Der Lugana I Frati präsentiert sich in sonnigem Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Sein Bukett ist ausdrucksstark,
facettenreich, komplex, kraftvoll, intensiv, konzentriert. Am Gaumen schmeichelhaft, vollmundig, mit feiner, delikater
Säure und elegantem Abgang. Einer der beliebtesten Luganaweine vom Gardasee.

 F L A S C H E N W E I N E  I N T E R N A T I O N A L 
Weißweine  

*Alle unsere Weine enthalten Sulfite



 F L A S C H E N W E I N E  D E U T S C H L A N D 



SPÄTBURGUNDER ROSE 
Qualitätswein trocken – 12 %vol Weingut Trenz, Rheingau

0,75l 27.50

Der Spätburgunder Rosé besticht schon im ersten Moment mit seiner zart rosa�leuchtenden Farbe, die sich in der
frischen Nase mit fruchtig beerigen Aromen von Erdbeere, Himbeere und Preiselbeere verbindet. Der Wein verfügt
über eine schöne Restsüße, die wunderbar mit der Säure verschmilzt.

Rosewein

STEINGRÜBLE SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein trocken - 13,0 %vol. 
WG Königschaffhausen-Kiechlinsbergen, Baden

0,75l 27.50

In der Farbe ein kräftiges Rubinrot, typischer Kaiserstühler Spätburgunder, im Duft feine Aromen von
Schwarzkirschen, Brombeeren und dunkle Schokolade, in Harmonie mit dezenten Tabakaromen. Ein kräftiger
Rotweintyp mit feiner Tanninprägung. 

CUVEE NO NAME
Cuvee aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Spätburgunder und 
St. Laurent Qualitätswein trocken – 13,5 %vol Weinmanufaktur
Ellermann-Spiegel, Pfalz

0,75l 32.00

Die Rotwein Cuvee leuchtet rubinrot mit nahezu schwarzem Kern im Glas. Die Nase wird von Aromen der roten
Paprika, Minze, Johannisbeere und einer kräutrigen Würze dominiert. Am Gaumen fleischig, saftig, viel samt weiches
Tannin, feinwürzig, dichte Frucht, muskulöse Eleganz, feines Holz, schöner Trinkfluss und ein sehr langer Nachhall. 

 F L A S C H E N W E I N E  D E U T S C H L A N D 
Rotweine  

CUVEÉ WUNDERSCHÖN
Qualitätswein feinherb – 11,5 % vol. 
Weingut Matthias Keth, Rheinhessen

0,75l 23.00

Feiner Duft von Veilchen, dunkel, samtig mit beeindruckender Kirschnote vom St. Laurent paaren sich mit der
fruchtigen Heidelbeer-Kirschnote des Dornfelders. Mit seiner sanften Art und der saftigen Fruchtfülle in Verbindung
mit der zarten Restsüße schmiegt er sich wunderbar an den Gaumen.

Rotweine  feinherb 

*Alle unsere Weine enthalten Sulfite



 F L A S C H E N W E I N E  I N T E R N A T I O N A L



PABLO CLARO TEMPRANILLO – BIO
V.T. Castilla – 13,5%vol. Dominio de Punctum

0,75l 26.00

Der biologische und vegan-freundliche Weine präsentiert sich mit wunderbar fruchtigen Noten von Herzkirschen,
Gewürzen und reifen Pflaumen. Das Tannin unterstreicht die vollmundige Art. Der Wein wirkt frisch, samtig und
rundum harmonisch und passt zu roten Fleischgerichten und deftigeren Vorspeisen.

Rotwein

31.00TREFILARI IGP
Salento Prinitivo – 14,5 % vol. Cantina Sampietrana, Apulien - Italien

0,75l

Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase zart mit klarer Amarenakirsch-, Brombeer- und Blaubeerfrucht,
und einem Hauch von Nelken. Die acht Monate lange Reifung im Barrique macht diesen Wein Sehr elegant,
geschmeidig und voll. 

ANCIENS TEMPS GRANDE RESERVE
Cabernet Sauvignon - Merlot – 13,5 % vol. 
Producteurs Réunis Cébazan, Languedoc - Frankreich

0,75l 28.00

Im Glas tief dunkelrot mit violetten Nuancen. Im Duft Aromen von schwarzen Beeren und Pflaumen mit Noten vom
Holzausbau (vor allem grüner Paprika, Vanille und Toffee). Sehr üppig, aber dennoch weich im Geschmack – mit
rundem Tannin, reifer Saftigkeit und langem Nachhall.

LAN RESERVA DOC
Bodegas Lan, Rioja - Spanien – 13,5 % vol. 

0,75l 37.00

In tiefem Rubinrot mit granatfarbenen Reflexen zeigt sich der LAN Reserva in Glas. Der Nase bietet der Wein ein
intensives Bouquet von roten und schwarzen Waldbeeren, eingepackt in süße Töne mit Herzkirschen, Kokosnuss,
Vanille und würzigem Gebäck. Am Gaumen rund und mit viel Volumen, fleischig und ausgeglichen durch die perfekt
verschmolzenen Tannine. Sein fruchtbetontes Finale ist geschmackvoll und klingt sehr lange nach. 

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Il Poggione – 14,5 % vol Toskana – Italien

0,75l 69.00

100% Sangiovese und ausschließlich handgelesene Trauben kommen in den Brunello. 30 Monate reifte er in franz.
Holz und in der Flasche. Der Wein ist geprägt von Eleganz, Finesse mit einem kompakten Mundgefühl. Aromen von
wilden Blaubeeren, Pflaumen und Kirschkonfitüre machen aufmerksam, begleitet von samtweichen Tanninen - ein
großer Wein!

*Alle unsere Weine enthalten Sulfite


